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Проверочные тесты по теме «Прогрессии»

Работа № 1.

Тест по теме: «Прогрессии».
Повтори тему «Прогрессии» перед началом тестирования. Будь внимательным, проверь себя.

При ответах выбирай какое-то одно.
· 1. Какое из чисел является  членом арифметической прогрессии  3; 6; 9; 12; … 

1).  83; 2). 95; 3). 100; 4). 102

· 2. Какая из последовательностей является арифметической прогрессией?

1. Последовательность натуральных степеней числа 2.

2. Последовательность натуральных чисел, кратных 7.

3. Последовательность  квадратов натуральных чисел.

4. Последовательность чисел, обратных натуральным числам.

· 3.Какая из последовательностей является геометрической прогрессией?

1. Последовательность натуральных чисел, кратных 3.

2. Последовательность  кубов натуральных чисел.

3. Последовательность  натуральных степеней числа 3.

4. Последовательность чисел, обратных натуральным числам.

· 4.Последовательность задана несколькими первыми членами. Одна из них – геометрическая прогрессия. Укажите её.

1. 1; 1/2; 2/3; 3/4; …

2. 1; 3; 5; 7; …

3. 1; 2; 4; 8; …

· 1; 2; 3; 5; …

· 5.Последовательность задана несколькими первыми членами. Одна из них – арифметическая прогрессия. Укажите её.

1. 1; 4; 9; 16; …

2. 2; 3/2; 4/3; 5/4; …

3. 1; 3; 9; 27; …

4. 2; 4; 6; 8; …
Примечание: Ссылка на тест, сделанный автором  https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?formkey=dHJ2QjdlUUNsbHpZSnFFcGE5Tkk1Vnc6MQ
Работа № 2.
Тест по теме: «Прогрессии».
Повтори тему «Прогрессии» перед началом тестирования. Будь внимательным, проверь себя. При ответах выбирай какое-то одно.
· 1. Какое равенство не будет верным в любой арифметической прогрессии; где  [image: image2.png]d=0



?

Варианты ответов: 

1). [image: image4.png]a; +ayp = as +ag;




2). [image: image6.png]a1 +as = as+a;




3).  [image: image8.png]a1 +as = a; +ag




4). [image: image10.png]



· 2.Сумма всех натуральных чисел от 30 до 120 включительно равна:

1). 6825; 2). 6750; 3). 9000; 4). 7500

· 3. Каково число  положительных членов арифметической прогрессии, в которой [image: image12.png]


 и [image: image14.png]



1). 14; 2). 13; 3). 13,5; 4). 12
· 4. Сумма членов арифметической прогрессии с 13-го по 30 включительно, если [image: image16.png]ay



=6 и [image: image18.png]@y = 46



, равна:
1). 684; 2). 546; 3). 846; 4). 799

· 5. Какое утверждение не является верным?

1). В любой геометрической прогрессии верно равенство [image: image20.png]



2). В любой арифметической прогрессии верно равенство  [image: image22.png]as+as =ay +az




3).  Последовательность, заданная формулой   [image: image24.png]Xxp=—3(5—-n)



, является арифметической прогрессией.  ( Где [image: image26.png]


 – последовательность натуральных чисел.)
4). Количество последовательных натуральных чисел, начиная с 1, сумма которых равна 60, составляет 120.
Работа № 3.
Тест по теме: «Арифметическая прогрессия».
	Вопрос
	Ответ

	I вариант


	1. В какой из данных арифметических прогрессий, есть член равный нулю?

	[image: image28.png]


, [image: image30.png]



[image: image32.png]


, [image: image34.png]



[image: image36.png]


, [image: image38.png]



[image: image40.png]4). a; =11



, [image: image42.png]





	2. В какой из данных арифметических прогрессий, сумма первых семи членов не равна (-21)?

	1). 6; 3; 0; -3; …
2). 9; 5; 1; -3; …
3). 12; 7; 2; -3; …

4). 14; 8; 2; -4; …


	3. В какой из данных арифметических прогрессий, 32 – ой член равен 133?

	1).9; 13; 17; …

2). 7; 11; 15; …

3). 8; 12; 16; …

4). 13; 17; 21; …



	4. Сколько положительных членов в арифметической прогрессии, в которой [image: image44.png]as+ay =72



 и [image: image46.png]


?
	1).11
2). 10
3). 21
4). 20


	5. В какой из данных арифметических прогрессий, есть член наиболее близкий к нулю?
	1). 12,3; 9,8; 7,3; …

2). -10,3; -7,8; -2,8; …

3). 10,3; 8,6; 6,9; …

4). -10,3; -8,8; -7,3; …



	II вариант



	1. В какой из данных арифметических прогрессий, нет члена равного нулю?
	[image: image48.png]1). a; =12



, [image: image50.png]



[image: image52.png]2). a; =13



, [image: image54.png]



[image: image56.png]


, [image: image58.png]



[image: image60.png]


, [image: image62.png]





	2. В какой из данных арифметических прогрессий, сумма первых семи членов не равна 21?

	1). 15; 11; 7; 3; …

2). -5; -2; 1; 4; …

3). -12; -7; -2; 3; …

4). 24; 17; 10; 3; …



	3. В какой из данных арифметических прогрессий, тридцать третий член равен 133?
	1).38; 41; 44; …

2). 7; 11; 15; …

3). 8; 12; 16; …

4). 5; 9; 13; …



	4. Сколько положительных членов в арифметической прогрессии, в которой [image: image64.png]


 и [image: image66.png]


?
	1).20

2). 11

3). 21

4). 10



	5. В какой из данных арифметических прогрессий, есть член наиболее близкий к нулю?
	1). 12,4; 9,7; 7; …

2). -11,4; -8,7; -6; …

3). 17; 14,2; 11,4; …

4). -13,3; -10,7; -8,1; …




[image: image67.png]
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